



Stanovi od 990 do 1.200 eura po kvadratu: Zetogradnja

HILJADU PLUS: ISTIČE ROK ZA FIRME Odbor kritikuje Zetogradnju

Odbor projekta Hiljadu plus otvorio je juče prve pristigle ponude građevinskih kompanija za stanove koje će građani moći da kupe preko subvencionisanih kredita, ali nije su saopštavali detalje o ponudama.

Sjutra je posljednji dan za ponude građevinarskih kompanija, a kako su naveli do sada su stigle ponude sa stanovima iz Podgorice, Ulcinja i Bijelog Polja. Javni poziv za građane biće objavljen početkom narednog mjeseca.

Iz Ministarstva održivog razvoja i turizma, koje vodi projekat, juče su kritikovali investitore koji su sami sebe proglasili učesnicima projekta, bez prethodne odluke Projektnog odbora. Oni su naveli da će odbor nakon isteka roka, razmatrati svaku ponudu i donijeti odluku o konačnoj zvaničnoj listi građevinskih kompanija koje će učestvovati u projektu.

Zetogradnja je prije dva dana saopštila da je predala

ponude sa detaljima o stanovima na osam lokacija u Podgorici, veličinama i cijenama stanova od 990 do 1.200 eura po kvadratu.

“Projektni odbor podsjeća sve investitore na osnovni cilj projekta, a to je obezbjeđenje pristupa socijalnom stanovanju građanima sa srednjim i nižim primanjima koja po tržišnim uslovima ne mogu riješiti stambenu potrebu”, saopšteno je iz Ministarstva.

Kamata će iznositi 3,99 odsto, učešće je pet odsto, rok otplate 20 godina, a značajno su smanjeni i iznosi za naknade bankama, notarijima i troškovi za osiguranja.

“Takođe molimo investitore koji su unaprijed objavili

ponude i neovlašćeno koriste logoe ministarstva, CEB-a i Projekta, bez konsultacije i odobrenja, da ih uklone i ne koriste, kako bi izbjegli negativne posljedice koje bi mogle nastupiti usljed zakonom predviđenih procedura”, saopšteno je iz Ministarstva. G. K.

Zetogradnja objavila ponude i navela da je učesnik. Iz Odbora kažu da će tek da prave listu

IZVJEŠTAJU O DUVANSKOM FALE GLASOVI ODSUTNIH Od DF-a zavisi da li je bilo kriminala

Poslanici vlasti u svom izvještaju naveli da je sve bilo po zakonu, a Damjanović tvrdi da nije. Nedostaju poslanici DF-a i Kaluđerović

M.MILOŠEVIĆ

Članovi Anketnog odbora za ispitivanje prodaje imovine Duvanskog kombinata u stečaju, izjasniće se naredne sedmice o predlozima izvještaja ove parlamentarne istrage.

Oni su se, nakon tri mjeseca, juče sastali, ali poslanici vladajuće koalicije i predsjednik odbora **Aleksandar Damjanović** (SNP) nijesu se mogli usaglasiti kako će se i kad okončati rad ovog skupštinskog tijela.

Poslanici DPS-a **Branko Čavor**, **Predrag Sekulić** i **Milorad Vuletić** insistirali su da se još juče glasa o dva predloga izvještaja, ali za to nije bilo uslova ni kvoruma jer su nakon što je Damjanović objavio završetak sjednice, salu napustili **Izet Bralić** (SDP) i **Danko Šarančić** (SNP). Prethodno je sjednicu napustio poslanik Pozitivne **Goran Tuponja** koji je rekao da će se vratiti, ali nije.

Damjanović je predložio zaključke kojima se ističe da je postupak prodaje obavljen nezakonito, na štetu imovine kompanije, javnog i interesa manjinskih akcionara i zaposlenih. Pet poslanika vladajuće koalicije predložili je zaključke sa suprotnim ocjenama.

“Nijesmo ni prije mogli da se izjasnimo o vašem predlogu. Za njega ne biste imali sedam glasova, jer morate za svaku odluku da imate većinu ukupnog broja članova. Znao sam da vam taj predlog ne može proći”, zaključio je Damjanović.

On je najavio da će se potruditi da na narednoj sjednici obezbijedi učešće kolega iz Demokratskog fronta (DF) **Vladislava Bojovića** i **Koče Pavlovića**, koji bojkotuju rad parlamenta, kao i nezavisnog poslanika **Velizara Kaluđerovića**. Kada bi oni došli na sjednicu, mogao bi biti izglasan Damjanovićev izvještaj.

Zamjenik predsjednika odbora **Branko Čavor** (DPS) zamjerio je Damjanoviću što već nekoliko mjeseci nije zakazivao sjednicu, na kojoj bi glasali.

“Naš predlog je oslobođen politikanstva, populizma i subjektivnog tona”, ocijenio je Čavor.

Bralić je predložio da se naredne sedmice izjasne o predloženim zaključcima. On je ocijenio da rad odbora traje “isuviše dugo”, a da građani očekuju jasan stav



Dobili “investitora” iz Bara sa Bliskog Istoka: Sa sjednice Odbora

Foto: skupština.me

Vlada našla 1,7 miliona za otpremnine, blokada odložena

Predstavnici bivših radnika Duvanskog kombinata, njih 77, koji su tokom prošle godine otišli u prijevremenu penziju, i 38 radnika DKP-a koji su upućeni na Biro prije dvije sedmice, dobiće otpremnine u naredna dva dana zbog čega je odgođena za danas zakazana blokada kapije Novog duvanskog kombinata. To je “Vijestima” juče nakon razgovora sa ministrom poljoprivrede **Petrom Ivanovićem**, predsjednikom Tenderske komisije **Brankom Vujovićem** i direktorom DKP-a **Slavoljubom Vukašinovićem**, saopštila

predsjednica Novog sindikata **Snežana Vidaković**. “Rečeno nam je da su 1,7 miliona eura za otpremnine svim bivšim radnicima obezbijedjeni, a da će tokom naredne sedmice za svakog od radnika biti riješeno pitanje neuplaćenih doprinosa zbog čega smo privremeno odustali od blokade kapije, ali ćemo se i dalje svakodnevno okupljati u periodu od osam do 17 časova”, saopštila je Vidakovićeva. Radnici DKP-a, koji su ostali bez posla, okupljaju se pred kapijom bivšeg preduzeća od ponedjeljka.



Otpremnine za dva dana, staž naredne sedmice

da li je bilo nezakonitih radnji.

“Taj izvještaj ne obavezuje nikog od onih koji bi u suštini trebalo da se bave time, ali jeste politička poruka jesmo li mi kao društvo sazreli da ono što se radi nazovemo pravim imenom”, istakao je Bralić.

Tuponja je naveo da nijedan izvještaj nema dovoljan stepen objektivnosti i nepristrasnosti.

Damjanović je odgovorio da je svoj predlog izvještaja,

Damjanović je kazao da će se potruditi da na narednoj sjednici obezbijedi učešće kolega iz DF-a

na punih deset strana, sa četiri predložene mjere, podnio 16. decembra.

“Ja sam spreman istog sekunda da podnesem ostavku ukoliko se ijedna konstatacija u nalazima i preporukama kosi sa onim što smo dobili kao izjave anketiranih lica, odnosno, što nije na bazi dokumentacije”, istakao Damjanović.

On je naveo da je u kupoprodaji starog DKP-a napravljena šteta državi od najmanje 35 miliona eura.

“Zapitajte se kolege, zašto za Novi DKP nije zainteresovan ni Filip Moris, ni Britiš Tabako, već se pojavio, ko se pojavio, da ga ne komentarišem, od Bara do Bliskog istoka”, istakao je Damjanović. M.M.



EUROPEAN UNION

DELEGATION TO MONTENEGRO

Call for expressions of interest

The Delegation of the European Union to Montenegro has the intention to collect a list of vendors for the provision of various supplies and services. Listed vendors will be invited in the future to submit tenders. For further details please refer to the following website:

<http://www.delme.europa.eu/code/navigate.php?id=1629>